
Enkätundersökning 2021



Vem har svarat?
•110 medlemmar svarat

•Majoritet: döv & svenskt teckenspråk 
som första språk

•Lite fler kvinnor än män (59% - 37%)



NPS – Net Prometer Score



2020 - 2021
•Generellt är svaren bättre i alla områden



Medlemskap



Hur sannolikt är det att
du skulle rekommendera 
medlemskap hos SDF? 



Verksamhet
•Tydligt att coronapandemin påverkat:

•Fler varit med på utomhusverksamhet

•Fler vill ha social samvaro jämfört med 2020

•54% vill ha hybrid verksamhetssätt



Vad tycker du om Dövas Hus?

2020 2021



Vad tycker du om SDF:s 
gård och Café Skrubban?



Kommunikation
•Verksamhetsinformation är viktigt på hemsida

•Mer teckenspråk behövs på hemsidan

• Intressepolitisk information har blivit bättre 



Vad tycker du om 
Teckentydaren?

2020 2021



Intressepolitik
•Hur viktiga intressepolitiska områden är
ungefär densamma som år 2020. 

•Om du måste välja ETT område – många fler 
valde äldrefrågan jämfört med år 2020
År 2020: 24%  År 2022: 35%



Om du måste välja ett område 
som SDF ska prioritera högst, 
vilket är det? 



Upplever du att SDF inkluderar alla? 
(oavsett bakgrund, kön, trosuppfattning, 
funktionsnedsättning, sexuell läggning och ålder)

2020 2021



Åtgärder
• Se över i hur SDF kan uppskatta medlemmarna (medlemsförmån eller gåva)

• Fortsätta förtydliga hur påverka verksamhetsutbud

• Prioritera sociala samvaro utöver de övriga önskade verksamhetstyper

• Efter flytten se över caféutbud i Dövas Hus och inkludera medlemmar

• Inkludera medlemmar i hur SDF:s gård ska utvecklas och göra gården mer 
trivsam för medlemmar (både utomhus och inomhus)

• Fortsätta utveckla digital kommunikation och prioritera teckenspråk

• Fortsätta rapportera och informera om det intressepolitiska arbetet

• Fortsätta jobba med bemötande inom föreningen i hur vi möter varandra
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